

『なるほどなっとく！解剖生理学』（2版2刷）正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。当該書籍に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

株式会社 南山堂

該当箇所	誤	正
p.83 3行目	舌下神あ経	舌下神経
p.182 13行目	踵踵試験	踵膝試験
p.248 図10-21	烏口腕筋	烏口腕筋
p.264 最下行 ~	軸椎(第1頸椎)	環椎(第1頸椎)
p.265 1行目	環椎(第2頸椎)	軸椎(第2頸椎)

2021年11月現在